T2

ELE2IEHEY Y TGRS

g
o
—4
‘n
I

FRk225%12 8

3 K




§1. & = £ #H =x
I & Al oAl % Bl # = m =
ERET
T " H £ B m3 45.9
fegtT K i t B m3 2.5
2 R D m3 1.2
BIWET | BimE m3 47.1
WwEI
BEEET | TREE m2 135.7
TR | EEREW | g | 2050w 102.6
2 B | soaumEny | D | 102. 6
2 B | mramEny | @D w 102.6
(;f E[ ,)_,"%_%J% 3 t=5cm m2 11.4
% a4 Bas sy | oS0 | 1.4
x B K HETATY U9 1.4
GHEER | g | FO0 | w 21.7
2 B | soaumEny | D | 21.7
BkgEY T
mwr |TVEEAt] mam Ea | 0.0
B ZEH " & m 2.0
BEI
fegtT K i £ B m3 2.5
B R D m3 1.2
gE T | BEER A B —@5 | m | 155
(W) | BHA AR | —@® | oo 9.6 |Lo0% 2R
Fid AR | —fRE | m 4.7 |15, P35
gt AR | KkikA | m 1.2 |0 s
B m 9FH | m 10.9
BREZ | 150x150x 600 m 16.0 |l




§1. #% = #¥ & =x
I & EoOA oAl RO B = B OZE
BEMBET
EEY FAI7IL K _
MELT | SEHmEL tdn 2 08
t=bcm m2 108. 2
FTRAI7ILE _
S I L M t=4cm m 3.8
t=bcm m 16.4
HEKkiEEY | TLEFY R B
HWET L B fa)iE PGUSTS n 12.0
SHEEER -
BEBET g m 10.9 |5 5 BFIA9. 6m
%ﬁff m 16.0 |5 @FIm16. 0
FOBEWRANIE | 7R T 7L MR m3 6.6
avy)— k| BHaYs Y-+ m3 1.6




§2. EERETT HEEREHFEX
E Al Al B8 By &% B iE &
2 Hl T 1 Hl t ® m3 45.9
¥t T KR t ® m3 2.5
# R D m3 1.2
RImET VE Junb 1 m3 47.1 45.9 + 2.5 - 1.2/0.9 =




T IBEE  s=1:100

NO. 0+24. 50

# H 0.3 m2
2250
% * - m2
\
|
77777777777777 |
””””” sl i T ZZ 2
g
\
" Al 4.5(2.3) m2
& 1 — NO. 0+21. 50

ORAFE. BRAZETRY,
9600

, 2250

B #l 1.7@Q.3) m2

pra— E— NO. 0+11. 50
O RWE, BREERT,

6400 | 2250

NO. 0+8. 50

Al 0.3 m2
2250
® T - m2




+ T T EHEE
o "Bl
p:(] =1 WrEAE |TuwEE I & Jr— WrEE |TuwEs| I & B o=
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)

NO.0 +8.50 0.3

NO.0 +11.50 3.0 1.7 1.00 3.0

NO.0 +11.50 0.0 3.3 2.50 0.0

NO.0 +21.50 10.0 4.5 3.90 39.0

NO.0 +21.50 0.0 2.3 3.40 0.0

NO.0 +24.50 3.0 0.3 1.30 3.9

45.9




§ 3. W OE I HEERFRX

E A oA O Bl # = 1 z
HEEERET RIERIE m2 135.7 102.6 + 11.4 + 21.7 =
Xr| __
TR | FEREW | mapresy | O30 I w2 | t026 | 1w2esa-
e Q0
X B BAEMAETAY tebom m2 102. 6
2 B |sremens D | n 102.6
(HE—H%ER) " _ _
54 LA —fE 0 t=bcm m2 11.4 57+5.7=
% oa | maEssye-sy | RS0 1.4
t=10cm :
) ) a3
= 2 BEKETATY t=dem m2 11.4
BRI | mapsy-sy | G0 | m 217 | 85+13.2=
2 B |msmszEny| 29 | mn 21.7

t=5cm




OfHET

FEE

/

NsHiLE (ETRAL)

/

/
/

A=83.4m2 /

//j‘

<@W\1 K3 -1

R

K3
v
AsEZE (3 Y 11 8) K- AstiigE (3 Y £ (53)
GEIRENRN) A=8. 5m2 EHEA) A-13. 2m2
Q)
K3-27
> 8
= S
© ;Z &
Z 520 ©
[l v
/7
A AsERZE (3 Y {3 1H56)
I . ) mEEas (HiE—HBER) A5, Tm2
AsEhZE (T Y IF8D) S, wn - - - — — -
(HE—HRER) A=5. Tm2 /o Asthid: (EmEALR
r/ A=19. 2m2
/ 10034 1.2 100.89
) :
AR /

.81 o 9\ 9.92

e qo. M

- 100

G . -
00.5
N » o
c W




HRKEEYM T

§4. 2 5 T =
Al A Al % Bify = w &
(BEK#EEMT)
: TLEv X b
aE T e ®AR wE (m 10.0
BRER =y m 2.0 1.0+1.0 =
& & I
i Tk K + B m3 2.5 | EBEE A=12.9m2
2 D n3 1.2
gaT |ZFEER am | —mm | 155 | 61+9.4=
(RER) BAA AR —h&H m 9.6 15.5m 5 & B FIFA9. 6m
W AR — & m 4.7 15.5m® 5 £ #4. Tm
. 15.5m®M 5 B KA. 2m
Wit AR | KA | -2 | o on/tamremm
B & GFEH | m 10.9
BEER | 150x 150 x 600 m 16.0 BRI




1.

BELI fFXXT

1)

FR1E

a) SEERRIOvY

(8

V=15.5x0. 41/10. Om
b) HEERFRIOVY
V=10.9x1.15/10. Om

o MEHERIOVH

V=6.0x1.00/10. Om

#R D)

a) SEERRIOvY
V=15.5x0.11/10. Om
b) HEERFRIOVY
V=10.9x0.54/10. Om

o MEHERIOVH

V=16.0x0.70/10. Om
EEEE (£8)

a) SHEEHRRIOvY
A= 15.5x4.30/10. Om
b) HEERFRIOVY
A=10.9x3.80/10. Om

o MEHERIOVH

A=6.0x3.50/10. Om

AR (—&HR)

BEY (Y1 T&R)

X FELIIER
FYHHITER 3.

A (—H&HR)

BEY (Y1 T &R)

X FELIIEER
FYHHITER 3.

AR (—&HR)

BEY (Y1 T &R)

X FELIIEER
FYHHITER 3.

0+3.0= 6.0m

0+3.0= 6.0m

0+3.0= 6.0m

0.64 m3

1.25 m3

0.60 m3

2V

0.17 m3

0.59 m3

0.42 m3

zV

6.67 m2

4.14 m2

2.10 m2

ZA

(=KL Y)

2.5m3

1.2m3

12.9 m2




2. TLEx v XA FLERERESE (EAZA D)

2)

N=

3)

L=

TLE v R SLEGE
(AR - BER)
(BEREERABR)

g

BEE T L v R RURE

300 x 300

EELT

a) K#E (X#)
V=

b) #EER D)
V=

c) HEEE (#)
A=

L& R NLEEIE  (PGUSTS-FAR)

10. Om/2. Om

TLFv X FLERERE (PGUSI5-1RE)
X TBEYMRET) REHEESRE

L=2. Om/{&

(10.0mz&57= 1))

5.000 &




3. TLFxv R FLERERESE BRESA D)

2)

N=

3)

L=

TLE v R SLEGE
(AR - BER)
(BEREERABR)

_ g

BE T L v R RUBE

300 x 300

EELT

a) K#E (X®)
V=

b) #EER D)
V=

c) EEEE (#)
A=

TLEx v X NLEEIE  (PGUSTS-ERZER)

10. Om/1. Om

TLFv R FLERERE (PGUSIS-1RE)
X TBEYMRET) REHEESRE

L=1. Om/{&

(10.0mz57= 1))

10. 000 &




4. HEBEZERIOvY AR (—HEEH)

SEEHER IO v Y BIE WER)

FZHEER - 180/230 x 250 x 600

JK3RER - 180/230 x 250 x 6007k 1k A
(JIS A 5307RI% &)

250

(=1
¥ =8 %
=il /
avyy—+
18-8-40

X KIRAT Oy VMR, 5 mURICIERET %,

) fFELT
a) KiE (L)

V=10.58x0.07x10.0

b) #ER )

V=10.15x%0.07x10.0

c) EEEE (#)

A=0.43x10.0

2) E##Aa (RC-40 t=10cm)

A=0.43x10.0

3) arvsy—F  (18-8-40)

V= (0.05x0.06x2+0.33x0.06) x10.0

4) RLEH
A=0.12x2x10.0
5 #HELRIL (1:3)
V=10.23x0.01x10.0

6) SEERAIOvY B WER)
N=10.0/0. 605-2. 0fF (/kik= % A THERR)
) SEERRIAOVY (KkE24 )

N=11&/5. Om

N=10.0/5.0

(=]
o
o
~

JIS A 5307

(JIS A 5307RI% &)

(10.0mz57= 1))

0.41 m3

0.1 m3

4.300 m2

4.300 m2

0. 258 m3

2.400 m2

0.023 m3

14.529 {&

2.000 f&




5. SEBEHERKRIOvY BEWITE)

EELT
330
_SEERRIOVY 195 5 280
&9%/}%0%)&1 (307)( 600 B IRy o EE
.| Y )/é‘wf

210
100_60 . 100

Iy
CE— ) /A ’
/ N AR
t2 22 N %5 155555555 o R
BELSIL g ‘ ]
1:3

100160150

avyy—+ : i A AstitE

18-8-40 N EBRE XX ‘ (EFmRAL)

715, 205 |50 |50 RC-40 !

' ' |
380 Lo

200 380
580
) fFELT

a) KiE (L)

V= (0.20x 0. 27+0. 28 x 0. 01+0. 33 x 0. 06+0. 38 x 0. 10) x 10. 0
by #ER D)

V=0.20x0.27x10.0
c) EEEE (#)

A=0.38x10.0

2) EHEFA (RC-40 t=10cm)

A=0.38x10.0

3 avsu—+  (18-8-40)

V= (0.075x0. 11+0. 33 x 0. 06) x 10. 0

4) RLEH

A= (0.17+0.06) x10.0

5 #HELRIL (1:3)

V=0.205x%0.01%10.0

6) HEEERIOvS (195/205x100x600 I FAITO YY)

N=10. 0/0. 605

10

350

(10.0mz57= 1))

1.15m3

0.54 m3

3. 800 m2

3. 800 m2

0.281 m3

2.300 m2

0.021 m3

16. 529 {&




WEFERIOw S (150 x 150 x 600)

mEBR IV 150
150 x 150 x 600
S 7
2 |’ BELSL
g BB g s
arvy)—+F ZHRRE
BT T — RC-40
50 | 250 | [s0
350
1 fExxT
a) [KiE (£#)
V=0.10x10.0
b) #ER D)
V=0.07x%x10.0
c) EEEE (®)
A=0.35%x10.0
2) EBE®HR (RC-40 t=10cm)
A=0.35%10.0
3 avouvy—Fr  (18-8-40)

V=10.25x%0.10x10.0

4)

Sl

A=0.10x2x10.0

5)

HEILZIL (1:3)

V=0.15x%0.01x10.0

6)

As#figk GEREINM)

150

360

‘o ¥

0,

757

p
—-

VSIS

o Srli00 s,
o

185 A1=0. 04m2 l
150 350

\JEE A2=0.
JISO R A2=0. 03m2

RYE A=0. 10m2 -
650

X EELTEER :L=3

WEERIOw S (150 %150 x 600)

N=10. 0/0. 605

1R A=A1+A2=0. 04+0. 03=0. 07m2

. 0+3. 0=6. Om

(10.0mz57= 1))

1.00 m3

0.70 m3

3. 500 m2

3. 500 m2

0. 250 m3

2.000 m2

0.015 m3

16. 529 {&




§ b. BEYHET #HE KX
#E Al oAl WO Hil % =2 s =
EiEY FAI77ILk _
B LT | Gmmpmuml | FAOm m2 30.6
t=bcm m2 108. 2
FAI77ILk _ _
S t=4cm m 3.8 1.9 +1.9 =
t=bcm m 16.4 6.6 +9.8 =
HEAkEBEY | TLFY R b+
WET L B PeUoTo m 12.0
SEHEER - _
BEREET 50w A m 10.9 |55, BRA L=9.6m
HhEER - _
SOw s m 16.0 |55, BFA L=16.0m
EWLIE (FRO7IL MR m3 6.6 | 30.6x0.04+108.2x0.05
avyYy— k| EHFaVIU—F m3 1.6




O BEYHET

P w

SRS -
e P

A\
ky%\\“
b5 iz ¥

W &)

As HlIRERR IR L

ke t=5cm A=108. 2m2
"'%\ K3' -3
ENS
F & -
FFS g
> / o
— \/\
£ / 2
5 . / z g7 =
= f o ::‘_: .
: - = i
i i
HOESER 7 v/ 7 BRI E L=16. 0m AsfilihiUmgE L

[E3E27 5

t=4cm A=30.6m2

100,11
7%y A RLEYANE RS

L=12. Om L
100.0 100 H
1. avy)—+hkzk
1 AfFarvsU—+k
a) JLE¥XvXFLEAEE PGU-515
180
[
o| 8 l"’j] WEER=  12.0m
I 200 I 500 I

V= {1/2(0. 18+0. 20) x 0. 20+0. 20 x 0. 12+0. 50 x 1/2(0. 12+0. 15)} x 12.0

b) HEERFRIOVY

180
m) g MEEE-
= —] 55, BAER-=
== _ S A
330
= {1/2(0. 18+0. 22) x0.20+0.33x0. 10} x1.3
c) HEERIOvH
150
8/ WEER=
- g 5%, BHRAME=
T sy
250

V= (0.15x0.15+0.25x0.10) x0.0

= 1.55 m3
10.9m
9.6 m (164@)
1.3m (10.9-9.6)
= 0.09 m3
16.0m
16.0 m
Om (16.0-16.0)
= 0.00 m3
>V o=

(—K&H-Y)

1.6 m3




	コピー1222-R27歩道切下-数量計算書
	コピー1222-R27歩道切下-数量計算書２
	コピー1222-R27歩道切下-数量計算書３
	コピー1222-R27歩道切下-数量計算書４
	コピー1222-R27歩道切下-数量計算書５
	コピー1222-R27歩道切下-数量計算書６
	コピー1222-R27歩道切下-数量計算書７
	コピー1222-R27歩道切下-数量計算書８
	コピー1222-R27歩道切下-数量計算書９
	コピー1222-R27歩道切下-数量計算書１０

